株式会社 南日本銀行

銀行保証付私募債の引受けについてく株式会社フレッシュ青果>

株式会社南日本銀行(頭取 森 俊英)は、株式会社フレッシュ青果(代表取締役 西原 正信)が発行する銀行保証付私募債を平成24年9月20日付で引受けましたのでお知らせします。

「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした企業が無担保で発行する社債であり、その元利金の償還を当行が保証するものです。長期安定資金の調達が可能となるほか、社債発行会社として、財務の健全性や経営の安定性を社内外にアピールできるメリットがあります。

発行会社である株式会社フレッシュ青果は鹿児島・宮崎・沖縄・北九州・福岡・熊本・大分に営業所を設け、野菜・青果を中心とした食品の卸売業者として幅広く展開しており、顧客満足度も高い企業であります。

同社は今回調達した資金を、九州での未進出地域への展開など、さらなる事業拡大のための費用として充当します。

当行は今後も地域企業に適した様々な資金調達手法に取組み、地域経済の発展と活性化に貢献してまいります。

記

【私募債の概要】

発行会社	株式会社フレッシュ青果
代表者	西原 正信 (にしはら まさのぶ)
所在地	鹿児島県鹿児島市東開町13番地38
資本金	10百万円
業種	卸売業
事業概要	野菜・青果等の食品卸売
発行日	平成24年9月20日
発行額	100百万円(引受額100百万円)
期間	5年
財務代理人	株式会社 南日本銀行
保証人	株式会社 南日本銀行

以上

≪お問い合わせ先≫

南日本銀行 営業統括部 支店支援室 担当:川上 Tel:099-226-2861